2016 27A]
13, 782 129 Tuat BAk ol JIRIZE 4 pp. B0 VAREAA abocd] A2

= mel W o, J1A9 4 pot Bm o] WAS et 2ejmoltt. aob AR 3
A, boct U ol

pl
b
p[! ’
0 % % 4
a—bI7ollA Z1Alo] GA" oAl @, b—c IFAN AV gt 4 WS A4 =

ol agut A AR, (T, DAL ZAt o] 7IA] B]EH] 4= %Olﬂr.) [47]

dost AIYEAl, AQ=AU+W I} U= iRTOW

Qab= 0= Uo = %(RT” RT,) (pro po Vo) (¥)
b—ct TEIPgolng

Py Vo =po(8V,)"

Py =po8" = py8" = 32p, & (x)oh HeY 5t

3 3
Qab = 5(32})0 VO _pO VO) = 5 * 31p0 VO = 465p0 VO
8V,
Wy = pdV
VO
pVo=pV" p=p ViV

8V, 8V,
W= [ nvivoav=pvy [ vay
v 0

ot 8V, P ) p p
il (32py) V5= 8/2)8™ vy *P— 177
0

= (= 48)py V¥ (= 3/4) Vs *3=36p, V,
=t
Qup = 46.5p, V)
Wy = 36p, Vy

=p Vi ‘
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Al I MR FeAES S et AlE olF+w AsAt 1709 518 7t
5ot oYA|E €, = (2n+1)ey, n=0, 1, 2, ---0]C}.

Qe By Aee] ok AS ot NEA Ulel waEs 2,3
Ao} Bt oAl Ug Eo] Wt A A5 e 2 (kT > ¢, )X

Y
rr
i)
)
rfo
1
N
N
S

_ 1
A Une s 2A2. (2 G A0l ke BAT ARoln), f= otk
B

€, =(2n+1)ey = (n+1/2)2¢,

Z,= Z e—ﬁe,, _ i o (n+1/2)28¢,

n=20 n=20

(oo}
— Be —n(28¢,)
Sy

n=0
— Beg 1
‘ 1—e 70
h’lZl - 560 . ln (1 . S*Qﬁfo)
A1-&Ate] FatolU A=
311’1Z1 260
a8 =€yt

Fdo|Al Ue

U= Ne /v( T )
= Ne= Ney+ —5——
e _q

DRI kyT> oA 9 Uye

e=— Y
203€
e £ '

U I /\( P ) Ney,+k7)
e = NMeg+ 55— |=NMeot 7755 =77 Ve
& 0T 2B 0T 1420¢— 1 0



20159 1&x} 20A] AFA

Aol mQl TUAt A ol 1A 4 ool Bt FASE WA

3

Dlv) = dn| 5

olck. o] JIA| WAl W 42Ue Pohe ARAL A1, 1 YL

2
3/2 _mu
2 2kT

ve

oo, @ asta [ o e Tar=

0 2an+1
(23]
- - 3/2 7m1)2
(F) A& 5:/ vD(v)dv—/ 47r( n Se T
0 0 2rkT
P4 1 o= | L
™m

3. 33 2ol B A et AL R PIE AT A SolT 4+ A YA 4
. 2t Aol YAt SIS SolZ 4 9ln, BE YA WEA] Al Solter it
URZE 8 Aol Sol7te el odxg 2, e YA Sojrtw 270 ouiAlg e

Q9| Q

AZE 7 4 Qe olUAl e w% 23, ouA] 3k Zzk] gl olAAEe] A (EE
T2 2AQ. 3t 7o AERHIL A 2 U9 oluxl e 21, I Fold AERm}
Mg 2 olgg HustAL. 53]

()

S

OJA|AERS @ 3

E=1J

0.

E=6J

O
o o ol o o] X el ¢ 3x3=
O

OJAJATERS @ 3
O O O AT R

E=5J

2 wo] ofuix| 7t E=6J
0] S : AEfQ] L7t A Woug §=kin2=kIn9



201499 23A] A-ZA
10. 282 =20 242 . 7, €71 27t AYEA A= AA E7182 HERA Zlo]
o 271 12 29 RN @ @2 S35t 29 ROl @ @ HiESHL (@ — @)Y

Al @71 Eags nt g2 YERHALL. [24]

S Woee & T Q-0
L) 7) Q' "T Q@
RA d7|we] dag

W+ W, W, )
”:%:ﬁ%%)(@?) m 0y (L=n))=n +n,—mn,

A Alo] (P+a)(v—b) = RT2 FolAl= 1molo] A7} ch. P, v, T= zbzb o3,
o, 2EolA R ZIAVEROlN g, b Y Aol IERmO) ®ste o F YA-AS
=
=

J do
A71Al s, ¢, 247 1 molof| thet NE 2o} FAu|Polrt,

of Mt L& T,old 7t SeuHe So Rurt v, 0ld 0,2 WA o, IR}
2 7ok, olgf ZIAlo) AERm Wets ¢ AlZ Abgsto] Fol W WA AL, (47

'ﬂ“u

Tds = c,dT+ 7(

ol
ol
ne,

—

(&ol)
ZIM7F gt A
P= - a



Vg vy RTO v
WZ/ Pdv=/ —a|dv= RTn

o V0D

b

2

Ulb)_ a(’UQ - ’Ul)
AE=Zmo] Hst

Seagolnz

oP oP R
— 7 TJa1p (2L = ol
Tds 7<(9T)7flv' el (aT)v oy ==

(> R _ vy—b
AS_/;IU—bdv_Rln(vl—b)
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30. o]d mW20]Lo| sUEUCY] 371X] TOAFE|ES 71X, AN TLOAMEQ] ofux]|= ztzt
1

0,¢,2¢0]tt. o]23F FAIT H=20]227l=2 o]Foi7l A9 FuigdsE? (H, B=m, kpe
2xgMbpoln] Mol o] Yeaige RAlstR, nAHE 2w BT JEwre 22
gk Zlolct)
(%}) e*ﬁs_i_e*?g?e_,'_e*i%ﬁ(
[solution]
configuration no. of states
0 € 2¢ MB BE FD
XX 1 1 --
XX 1 1 --
XX 1 1 -
X X 2 1 1
X X 2 1 1
X X 2 1 1

(@) Zyg =1+e *+e " +2e" P42 2 4907 3P
(b) ZBE :1+e_26/j+e—46ﬂ+6_6[3+e—25[3+6_36ﬂ

(€) Zyp=e PHe 243

9.2 EASAS BAS
Y YA ZIA N, YV, T
r (or s) ; T QUx}o] 75t OFxIAIE]
e, 3 r’SEOl A= YA o]
n, 3 JEIO] U= AR &
R AR 71A9] 7Hsst SR ASE

< ©°
UXIS Atolof] BA|E £ Q= AFSAFR S JEA SN RAMEJS] Eo|H A=

N
\
m\
@
&
B
I
M -
Cb‘
@
)
o
+
t
‘©
N
w
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— B(nye; + nge, +---)

- _ R
s = Z — B(ny€, + ngeg++++)

e

R

- _L _l 0 *{3(71151+71252+-~) 1 87
e Z;( B o€, )e ﬁZ o€,

— 1 0lnZ

or  n,=— ;?g (9.2.5)

> Zolnl © YAt HEl sol At BF WAL

M
=
0%
>
hu
H
ok
o
i)

(An,)’= (n,—n,)’=n’—n (9.2.6)
gojo] ofsh

[e]
|y

2 — B(ne +nge,+--+)
§ n’e 1617 Ng€y

R
— B(nie, + nyey+-++)
Ze 1€1 2€2
R

I 2
Ul]—a-/v] f:i (ii)(l 9 )e_ﬁ("ﬁ*"?fz*”')zi( 1 0 )Z

Z G O¢, 0 Oe, Z 5065
- 1 0°Z
or =
B°Z 0oe

- 1| 8 (1 8z 1 {0z\? 1| 8 [8lnZ 9
z?[aes _c’)es )Jr?(aes)} ?[E)es( o€, JrﬂQnS}
ohetA] (9.2.6)

2
<An92::§;@;2Z (9.2.9)
-
or (A%V:—%a? (9.2.10)

Maxwell-Boltzmann 7]

ZF Ao Qe Jpsst w

J 4

n, = 0,1,2,3, - 7+

4

Y, =N (9.2.12)

_|\I
L r\n
3 o
=
Lo
=°.=

@ UAt= A8
= {ny, ny, ng, -} WOIA|l Gr2tE of2 AEol e F AT AR W
v e AH
Bose-Einsteini} ZAHphoton) £7
& 01x}: __rLH:I \:17}5
@ A {ng, ny, ng, -} 2] Tedt BAIRA 7IAY] EIE BAlst: O &
n,=0,1,2,3, - 2}ZYo] o tifsh

Mo



Fermi-Dirac &4
= UAXe FE BV
& —/F‘i] {nla Mg, Mg, }q Ed'_/\'_\‘_é‘_} D<:>]
e ZF AElo] g ) oY) AR EAY & ¢lTh

=01 Z7ko] pof s

§_].- [e] =1 o
=g suel BE Arta
Z n — B, +ngep+oFnge, +oor)
s
— My Mgy o
ng = Z *ﬂ(nl(ﬁ-nf.2+~~~+n€(€+~~-) (931)

n,=— S (9.3.2)

— (=1/8)0/0e)Xe g e,
e g (e ) @34

or n, = % (9.3.5)

Fermi-Dirac &4
F AR N

n, =0, 1 247%9] rof sl

Mz



(s)
z (N) = Z — B(ne, + nye,+o+)
Ny Mgy =+

N7NS] JAPE o] AFEfo] ERjEH
N, =N (sAJEll= o] sumojlA A9

n, =0 ¢ 1] s &

_ o+e "z(v-1)
T LW P (=)
or n,= 1
Tz z,(v=1)e™ +1
Z(N=1)& Z(N)oll FTAA 5] & & Qlth. AN < Vo9
InZ,(N—AN)=InZ,(N)— 8};}5 AN=1nZ,(N)—a,AN
or  Z(N—AN)=Z,(Ne “*  (9.3.10)
AN a, = 07 (9.3.11)
s~ ToN
a7t so] fHsitH
a, =« (9.3.12)
o= 202 (9.3.13)
(9.3.10)o]A] AN=1 o]H
_ 1
n, = e (9.3.14)
< Fermi-Dirac &3
1. a9 A%
Yon, =N
L _w

or Z a+ fe,
e +1

”

since the free energy F=—k7T InZ, ¢} (9.3.13)

1 BF,_L B
&l (chemical potential)

“TT%ToN kT
* AR ot
_ 1
ng = — (9.3.18)
Plemm 1
ESHO

* ¢, > 1 then
* 0<n, <1 ;o229 HjELS

A EFF/dol gt |9
ZN)=Z,(N)+e "Z(N-1)=Z,(N)(1+e * ™)

S S
—a— ‘8(3)

or InZ=1InZ,+In(1+e



olnz _ olnZ, e T ba
oN oON 1"‘670‘7%363 ON
or a=a,—n%
S S aN
. oo —
& if Wns<<a then o, =«

Bose-Einstein &7
n, = Oa 1a 27 37 7—|}7—|}g r()ﬂ E‘Hf_)‘
Y, =N

(s)

— fBnge, — S(n]el + nyey +--)
Dine DI

n Ny Mgy **°

n,=— G (9.3.2)
Zei‘ﬁnﬁgﬁ Z e*;ﬁ(nleﬁrnzeer...)
— e, - — 20¢, -
_ 0+e "z (N—1)+2¢ 2 (N—2)+--
ng = m— v (9.3.20)
Z.(N+e "z (N—1)+e 77 (N—2)+-
* Z(N—AN)=2Z,(Ne “*  (9.3.10)
. ~ 0InZ, 9.3.11
0= 202 (9.3.11)
* o7t so] B3 o, =« (9.3.12)
_ Z(Wo+e Mo 20 e 4]
ng = — PBe, — —20e, —
‘ Z,(N)[1+e Pesgmaf o726 2e 4]
Znsefng(a+[ifg)
n,=— (9.3.21)

Zein’<a+ﬁf")
(9.3.4)9] ALt mAst A7gof <5y

Y - (9.3.22)

ea"'ﬁfs -1

& Bose-Einstein 21
2. D75 ao] AA

1
Yo =N
" €a+d€ﬁ—1
— 1
no=— (9.3.24)
6‘3(& ,u,)_l
* a=—fu

* AL a=0 — Planck 3%
9.4 Maxwell-Boltzmann &4
Maxwell-Boltzmann £74|9] dAst 1A HF&

7= 267 B(nye; +nye,+--0)
R

e DE A} RO 45l summation

_‘IO_



M
nylng! -
N — B(nye, 4+ nyey++-+)
7= X s
Ny Mgy ees V11020
— M = Be\ny [ — Beyny
) Nyl - (e ™) (e 7)™

> tgalel B A
7= (e_ﬂfl_"_e_ﬁfz_"__“)j\’
> anlen(Ze_gé")
TfeA]

__lomz_ 1, B ™
T e, B Y

n

& Maxwell-Boltzmann &3

=4te] ALt

(Gn? = L N[ —ge " —pe M
S 5 R

s

=nyl— N M

* ORA|9F TAlE n, < NV o]0 =2
U2
(An, )
p ol 1
N n

9.5 B2 S
Bojgs

— B(ne + nyey+-++)
7= Ze 1€1 262
R

@ n,=0,1,2, -, 1 9] NSAE QS
7= Z e_ﬂnlﬁe_ﬁnzeze_/j”sf:x
Ny Ny,
7= i Bne, i e*dn,e, i e*ﬁnge2
n; =0 ny =10 ny =0

_‘I‘I_

(9.4.4)

(9.4.7)

(9.4.8)

(9.4.9)



n, = 351 ; Planck &3
e "—1
waro] Akt
]. 855 696

(An )= — = — ;

’ /8 869 (eﬁjes_l)Q
Be,

(an,p =l NI 5 o

(An,)*
P = =1 AR
Ny ng
e BAito] MB 7 ¥t Act
T n
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31. 3% (Phe ASUAl 4AE B9 welsts Hago] 1y
2

=2
b AYA Qe Ae UER Zlolch 9% wuo] wuje} gele 27t ¥, poli QE® ¥

2o 1, polth I7 (e (he) mARo] b glo] 9.2 AHSEA olFF & YA

of BYL ofF HEhE Uehd Zlolo], ol 4
s SRl U pi?

VI; pl; T Vg, p?: T p; T p! T
“h ()
(=) nVitp Vs
h Vi+ 7,
[Zo]]

(ZhHe] Zrztoll oyl
Vi =nRT and p,V, =n,RT
(Lholl chah
p(Vy+ V)= (n,+ny)RT
o|Z5 poll thsiA A2stH
M RT+n,RT p Vi+py Vs
Vi+V, | VitV

p:
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32. 09 227t 7,9 Al 89 2%t 749 12 EY(heat reservoir) R Afo]ofA] 7}=
L g wep Absske Wl ofsto], '] 2] raot SolA & @0l AA
Hy R2 & @7t UEHE e ZARNCcz YE Aot e diro ﬁ’é‘% A717¢
rEok Y7lo] o) F& dolch rE9 Sol & k(T — 7;)o] SUEAIT Y717t sk
Qo FAE SO 2k T2 LSl RAIE

_j% od

= = R
A S Ly H |

o o

ro|oe [

[

Ty

NEZm= 72l U9 E=zT WHoltts VT =
T, < TyolH, 12 L& 55 AM 7,9 ¥shs FAIS) [2.5%]

=)
S
IF
D
0
Pyl
rr
OO
It
2
>
o
Rl

(TH_ TL)2
(&) kT
[Zo]]
Qu=0Q,+W (1)
Carnot ¢gtapgolA do] Agd2 2= 70 vl stez
Qn @
ol (2)
QL:k(TH* TL) (3)
(24020
T,
Qn= QLTZI (4)

Ty Ty
W=Qu—Q,= QLT _QL:QL7

= k(TH_ TL)( TH_ TL ): k (TH_ TL)

T, 7,
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hH ()

3-1.<xt2 >3} <atz 22 2742 st A @At owrfz felo] & AsEx] e wE
I 2 A0S <Atm 1>9] 7HA] 24 WY FUIA 22 =5hA Q. EE, WA ARt
met tg 159 [14 84 FEIS o] A Q. U mate] RRA
d5oz AMAEY © 7|dH= AES 271K 241, o] ths v X
(&ﬂfﬂﬂ«4HE%ma°Eu§%ﬂH2J%ﬁ]
3-2.<Atm 3>9] I& (ZHolA 7HA0] dfl o] e & ZA W ot XA o2 FH A7I7t 1
AR AORI 2AAS RESHAIR. O™ (WM BAEAY aptt 4,9 **74]*4% L5t
A=0.1nm¢% X2 ARESt] 0=30" ol 1aF #d 22 A2/t AEHAS W a= 5t
AlQ.[107]
[=0]]
Bragg condition : 2dsinf=n\ n=1,2,3, --
1A} Aol 7L n=191 B9

2dsinf = A

mr“

1 KPP
dF28Y k)HEL AY - = : Cubic
d ag
(210) %7 Az
1 22+1°+0°_ 5

rlr

2 2 2
d ag ag

d= P HZE A

2dsin30° =0.1nm
d=0.1nm

=+v5d=+5 100 ,/ nm = 0.2236nm = 2.236 A
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: Orthorhombic

_16_



201291k} Qi
24. mA|S] ¥]& o] thst Gluto](Debye) wH T AHGAAL M 20|(Fermi) 7|4 o] Aut
= zgetw, 25 77} ol 2% 0,9 H20] 28 7,uch i WS A0 Ta uxe

o

G C=7T+AT7°02 BIAYCH 7|4 1o A= U9 42 SR 1§ ot o]
H|@Alo] st Aoz 22 Zuhks HI7)>oA Qe iz 1E 7127 (T, AFSAAL H20]
7|dl+= H=20]-g2H(Fermi-Dirac) +2x& T-&C}[2.54]

<H7]>

0. o) SR AT ARt RS0 7]9lgHT.
Heo] x|t AR 4% AZICH

C. v=6.5x10 *J/mol - K20]2 A=1.7x10 *J/mol - K*Ql ZHSL, 2%
Hel 0K < T < 1KoA= ARt 9fgt v]do] AXL Zlzof gt v]F
Bt oo o ZA 7]ofgtet.
(d) 7. ¢
=24 @50|9 AAHZk(experimental heat capacity of metals)
T, TpRl e I 2=oA 349 ol
C=~T+AT®
@ AT : AR 7led, AT? @ x=9] 7)o,
ARl ofgh d& % 79 At Soln FEs] W2 =04 RJujA ot
Mol o3t BE
1
C,= gﬂ'zD(GF)k%T (34)

kT =€ A2 7)Ao A=
D(ep) =3N/2¢,=3N/2k T
HA71412 BEF
C,= 57r2]\/7<:BT/ Ty (36)
® d=n A 7F AN AfAAe] gl gt T FoETh
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28. 2L H|GuE =19 e FRO| GUAl oAIAYE 27 1%(mol¥ Sof
Cy

= yadel ofsf, ) vol whe el PE uehd Zlolch JIAlY Rt VY

2 o 4
PR M2 Za, ZF Adeo] J|Ale g A &2 BS Eoll 1 olA 1,2 SISt A9 B

% shte gdabgoln ohE shbe Seubgolth A, BolA Rmrt 1, o, gle 77t
2P,, P,o|tt.
Pa
o v, Z v, v
ol tigh Aoz &2 WS <HIPoM e iz AE Z27
<H7]>

1. AL Se ol
L. BolA 7RIS ulolud Al 2,

C. Vpold BAde 718719 37]= B7F AY %Hﬂolﬂr.

THHA(EZ2H)
pV=4dA
dlpV)= Vdp+pdV=0
dp __ p =9 alRio] 7197
7 el 7127l
T B(H A )
pV'=4%4
dlp V)= Vidp+~V" " 'pdV=0
dp

P EERFY 7127

P
v
@ GdRA e Vvl e Vel Adigto] A
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39 ae Axke HER (n.0)o] (2, DABSS (3, 2)2 Aol A% ARl g we] o
Uxl 299k 9% Aol g tol ouxl EYUES BARoR Uepd Zolck 12 A
o] gl o] Fololm, It Ap|gol Qg wf A=Al ojs) 5185 Fol F o]

oo thst Aoz 22 AHutS <H7|>0A] Q= 2 12 ZHL(t

nLme 247k Aol
rppolm, ALY AWE TeslA] gerh MElRAle

& 7%

—

1. AR MEeEoR Al A| ulEst 9y A
dto] gualgoR 1=09 olix] E¢So] Hejit.

L. (m)= (2,004 (.m)=(1,0)0.20] ol Mela]
o ojsh o1 §EIR| ehe

c. Aol 1o sigels 3 Jjo] AmEHo] 9% Apr|AHo]

o} 37jo] AmMEMOR Hejso] Lerdct.

(@) 1. ©
Ay Zeemang vt

oA 9.3 AH-& R3S}= £49] Zeeman Spectrum
Aol AW™-S ;LEHSE Zeeman spectrum2 12 Holz2},

P S f g
B=1.0T
(&0l)
U=— ; E_ —B(Lz+ gSZ)
eh
= %B(mﬂrgms)
ppB=hwy

ppB=(9.27x10"*J/T)(1.0T)
=0.27x10 *J=5.79x10 eV

By =— (13.6eV)/2* =—3.40eV
A= 22539 Ap7lof|Aol thgt 7]o+=

U, =mhw;
E,, E,*hwg

A7) spinof| ofet Ap7]ofju X0 thet 710
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US: (gms)ﬁwL
n=2%0 RAA oAl &=
Ey, Eythw;, Eyx2hw;

|

spehg e
F +hw,

Aojz gEHE Alvrls

= spinof 9Jgt Ap7]oHR]9] 7]oj= Q5|

ABy,, ABy, thw, AE,, +2hw, A ,+3h,
A(m;+m,)=0, £1 : AEBREO] <J5}

o

-

wy 1 T 3wy

e o

Without spin

2, my =

'AYAYA

=1l,m=20 k. -

[—
- T T~ -
# ~
/ b
o omwy, i
Jr ;
1
1\ h
\ /
W
&
-
~, ey -

-

g -

Spectrum without spin

£ 2005 Rrocka/ e - Thamsen

Ay

=

+1 - LT B
0 i
-1 a

With spin
J‘HE
my
"y
iy
my
y
— —~ v my

P R -
L4 ~

- Y

3w +3mp
[ )
! |

|
I |
\
\ 4
AY
’
R iy ol

Spectrum with spin

1, m,
0, m,

t1,m, = ¥1/2

1/2
LA2

0, m, =-1/2

-1,m, = -1/2

0, m,

0, i,

=1/2

= =1/2

Ji

]f—f]

33 9.9 AXAUS NSRS W +49 n=2 JH=2

Zeeman YE|}L YA}AO].

Paschen-Back g}

spin- A% 3Ago] o5t oHX| ¥t} Zeeman energy hw O] EX

A717glA) 2-d(9.9)9 Zo] YEht= spectrum Z2bA
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HA| .\9
o— o i

1-2 <& 3>ollM A=tz 99 BA2 m, By, WY £ c2 UEUY
AC] 4200] cuth oS AL A9 oo O APIE A2 Lol MRS BALS T
stAQ. E3t o2 £5) 5 A A 40| G2 Aol Wate] el FE5HALL.[10%]
[Zol]

'yom02 +me? = 27m02

Yot 1=2v

1 1
Y= T s VT T /s
\/1*1}3/02 V1—v?*/c

Yomuy = 2ymu cosf

%mngQX%va, vg =200 — oy, = V2v (1)
Yomu, Vi—ov?/e® - vy Vg
cosy = 29mu - 2/ 2 Y (2)
2y 1—vi/c” - v
(2)2 (1ol gidsto]
1

2) vg~c A FL ypp=2y>1
Yo ~ 27
1—v2/c224(1—v(2)/02)
41)0/0 /=3 — 41}0*1) =3¢ — v2:4v3*302

Yoo Vo Uy Vo

cos= 20 v Vv 4v) — 3¢ N vo\/4— 3¢/ vi

cosf=1 — 0=0°
3) vy K collM 0=45" 2HE £o] FIieto] m2f FAF At vy ~c
groll wet Alizbe 9= 0" 2 2l
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S TSR, (23)

PE) = Plojna
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P g WM
P o (kT
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Fx2 e =14+ 2+ 55 +.....) (5 64 &0] 28, B 44)
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P1A AT 9 Al pV=nRT=(3-)RT .pe T
A
IR BAtY BE eENAR  Be=okT BT

% BAlo) WHOR Mol B= ShTE SR T TALE

& v, 1A LER HHS T FE5t0] A He 2FFY Heks 2me,

1249 F5Z2 "2} 2mo,
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2
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= Nf( )

3
Pt idm,)- Y25
PV= N%Ek_n]\/A%EA ...... Y
173714 i 7g Al
PV=nRT - - *
e Qe of| A
E= %Ni; =2kT

14-2. o] 7]N19] Ru] 5 28j2xtR FgAE of, AE=2T 9 Wt ASS F3HAQ. (24)

of AFRHFAME= 7IAY 2= 2W

s r Vo2VE PHY o] dE=Z]O WS ALt
dQ=dU+pdV dU=0(5=%4)
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d@=pdV
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Qup=RTiln
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Vi
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3
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Vi 3
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RZ 7IAESE € W, 2 2350 S5t (5 33)
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dQ=dU+pdV: @93 A1y
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Ll

o] o
=

o
=

o
IT

=
=
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